

- από 60 (συντ.): 5%
12. Θερμοκρασία περιβάλλοντος λειτουργίας: 5°C-40°C (41°F-104°F)
13. Υγρασία περιβάλλοντος λειτουργίας: ≤85%RH
14. Θερμοκρασία περιβάλλοντος για αποθήκευση και μεταφορά: -20°C-55°C (-4°F-131°F)
15. Υγρασία περιβάλλοντος για αποθήκευση και μεταφορά: ≤90%RH
16. Πίεση περιβάλλοντος: 80kPa-105kPa
17. Διάρκεια ζωής της μπαταρίας: Περίπου 270 φορές
18. Διάρκεια ζωής προϊόντος: Οθόνι: 3 έτη
Περιφερεια: 3 χρόνια (με 3 χρήσεις ημερησίως)

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

- Προειδοποίηση: Υποδεικνύει μια δυνητικά επικίνδυνη κατάσταση η οποία, εάν δεν αποφευχθεί, μπορεί να οδηγήσει σε θάνατο ή σοβαρό τραυματισμό.**
- Η συσκευή δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για ασθενείς με τεχνητή καρδιά ή τεχνητούς πνεύμονες. Η συσκευή δεν πρέπει να χρησιμοποιείται σε νεογνά, βρέφη, παιδιά ή άτομα που δεν μπορούν να εκφραστούν. Αυτή η συσκευή δεν έχει επικυρωθεί για χρήση σε εγκύους ασθενείς.
 - Η συσκευή δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για ασθενείς με κακή περιφερική κυκλοφορία, αισθητά χαμηλή αρτηριακή πίεση ή χαμηλή θερμοκρασία σώματος.
 - Συμβουλευτείτε το γιατρό σας πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή για οποιαδήποτε από τις ακόλουθες καταστάσεις: συχνές αρρυθμίες, όπως κοιλιακή ή κοιλιακή πρόωρη παλμική ή κοιλιακή μαρμαρυγή, αρτηριακή σκλήρυνση, κακή αιμάτωση, διαβήτης, προεκλαμψία και νεφρικές παθήσεις.
 - Μην χρησιμοποιείτε αυτή τη συσκευή σε κούραμενο άτομο.
 - Μην χρησιμοποιείτε αυτή τη συσκευή εάν έχετε αλλεργικό στο πλαστικό/καουτσούκ.
 - Παρακαλώ μην μοιράζεστε την περιφερίδα για να αποτρέψετε τον κίνδυνο μόλυνσης και διασποράς μολύνσεων.
 - Μην χρησιμοποιείτε περιφερίδα άλλη από αυτή που παρέχεται από τον κατασκευαστή. Η παράβλεψη αυτής της οδηγίας ασφαλείας μπορεί να προκαλέσει βιολογικό κίνδυνο, με αποτέλεσμα σφάλμα μέτρησης.
 - Ποτέ μην αφήνετε παιδιά ή άτομα που δεν μπορούν να εκφραστούν να χρησιμοποιούν τη συσκευή. Κρατήστε τη συσκευή αποθηκευμένη με ασφάλεια και μακριά από παιδιά για να αποφεύγετε να καταπιούν τις μπαταρίες ή άλλα μικρά μέρη.
 - Κρατήστε την περιφερίδα μακριά από τα παιδιά για να αποφεύγετε τον κίνδυνο στραγγαλισμού ή ασφίξιας.
 - Καθώς ο εναλλακτικός σύνδεσμος μικρής οπής που χρησιμοποιείται για αυτήν την ιατρική συσκευή έχει σχεδιαστεί διαφορετικά από τον σύνδεσμο που καθορίζεται στη σειρά ISO 80369, ο χρήστης θα πρέπει να λάβει μέτρα για να μειώσει τον κίνδυνο εσφαλμένης σύνδεσης.
 - Ανατρέξτε στην ενότητα σχετικά με τις ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑΣ για πληροφορίες σχετικά με πιθανές ηλεκτρομαγνητικές παρεμβολές (ΕΜΙ) ή άλλες παρεμβολές μεταξύ της συσκευής και άλλων συσκευών. Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή στο περιβάλλον των ακόλουθων συσκευών: απεικόνιση μαγνητικού συντονισμού, αξονική τομογραφία, διαθερμία, αναγνώριση ραδιοσυχνότητας (RF), εκκένωση χειρωνακικά εξοπλισμού υψηλής συχνότητας, ηλεκτρομαγνητικά συστήματα ασφαλείας όπως αναγεγυετές μεταλλών και δεν προορίζονται για χρήση σε περιβάλλον πλοίοιο σε οξύγονο.

- Προσοχή: Υποδεικνύει μια δυνητικά επικίνδυνη κατάσταση η οποία, εάν δεν αποφευχθεί, μπορεί να οδηγήσει σε μικρό ή ήπιο τραυματισμό του χρήστη.**
- Μεινέτε ήσυχοι και ήρεμοι, και ξεκουραστείτε για πέντε λεπτά πριν από τη μέτρηση της αρτηριακής σας πίεσης. Χαλαρώστε για τουλάχιστον 1 έως 1,5 λεπτά μεταξύ των μετρήσεων για να επιτρέψετε στην κυκλοφορία του αίματος στο χέρι σας να επανέλθει στο φυσιολογικό.
 - Μην μιλάτε και μη κινείτε το σώμα ή το χέρι σας κατά τη διάρκεια της μέτρησης. Η κίνηση, το τρέμωλο και το ρίγος κατά τη διάρκεια της μέτρησης μπορεί να επηρεάσουν το αποτέλεσμα.
 - Παρατεταμένη υπερβολική δύσπνοια (η πίεση της περιφεριάδας υπερβαίνει τα 300 mmHg ή είναι πάνω από 15 mmHg για περισσότερο από 3 λεπτά) και/ή προκάλει προκαλεί εκκένωση (οδημία μια δύσπνοια που μοιάζει με όγκο και αποτελείται από εξιδρωματικό αίμα) του βραχίονα.
 - Η συσκευή ενδέχεται να μην πληροί τις προδιαγραφές απόδοσης της ή να προκαλεί κινδύνους για την ασφάλεια εάν αποθηκευτεί ή χρησιμοποιηθεί εκτός των καθορισμένων περιοχών θερμοκρασίας και υγρασίας που αναφέρονται στις προδιαγραφές.
 - Συμβουλευτείτε το γιατρό σας πριν από τη χρήση εάν ισχύει οποιοδήποτε από τα ακόλουθα σενάρια: 1) Η περιφερίδα θα εφαρμόζεται πάνω από μια πλιγή ή μια φλεγμονή 2) Η περιφερίδα θα εφαρμόζεται σε οποιοδήποτε άκρο όπου υπάρχει ενδοαγγειακή πρόσβαση ή θεραπεία ή αρτηριοφλεβική παρόχληση (Α-Φ) 3) Η περιφερίδα θα εφαρμόζεται στο βραχίονα στην ίδια πλευρά με μαστεκτομή ή αφαίρεση λεμφαδένων. 4) Η συσκευή θα χρησιμοποιηθεί ταυτόχρονα με άλλο ιατρικό εξοπλισμό παρακολούθησης στον ίδιο βραχίονα.
 - Οι μετρήσεις της αρτηριακής πίεσης που δείχνει η συσκευή είναι αντίστοιχες με εκείνες ενός εκπαιδευμένου παρατηρητή που χρησιμοποιεί τη μέθοδο περιφεριάδας/στιπθοσκοπίου, εντός των ορίων που καθορίζει το εθνικό ινστιτούτο ηλεκτρονικών των ΗΠΑ (American National Standard Institute) για τα ηλεκτρονικά ή αυτόματα πιεζόμετρα.
 - Ένα σήμα θα εμφανιστεί εάν η διαδικασία μέτρησης της αρτηριακής πίεσης ανησυχεί έναν ακανόνιστο καρδιακό παλμό (IHB) που προκαλείται από κοινές αρρυθμίες.
 - Υπό αυτές τις συνθήκες, το ηλεκτρονικό σφουγγυομετρητό μπορεί να συνεχίσει να λειτουργεί, αλλά τα αποτελέσματα μπορεί να μην είναι ακριβή. Συμβουλευτείτε το γιατρό σας για μια ακριβή αξιολόγηση.
 - Υπάρχουν δύο περιπτώσεις κατά τις οποίες θα εμφανιστεί το σήμα IHB: 1) Ο συνολικός διακύμαση του παλμού > 25 τας εκάτο. 2) Η διαφορά στις περιόδους των γενοκαρδιακών παλμών είναι > 0,14 δευτερόλεπτα και ο αριθμός αυτών των παλμών είναι μεγαλύτερος από το 53% του συνολικού αριθμού.
 - Ελέγξτε την κατάσταση του βραχίονα που χρησιμοποιείται για να βεβαιωθείτε ότι η συσκευή δεν βλάπτει την κυκλοφορία του αίματος το σθένους κατά τη χρήση.
 - Οποιοδήποτε σοβαρό σύμπτωμα στο οποίο εμπλέκεται το προϊόν που παρέχεται από την εταιρεία μας πρέπει να αναφέρεται στον κατασκευαστή και στην αρμόδια αρχή του κράτους μέλους όπου βρίσκεται η έδρα σας.

- ΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ**
- 1. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ**
- a. Ανοίξτε το κάλυμμα της μπαταρίας στο πίσω μέρος της συσκευής.
- b. Τοποθετήστε δύο μπαταρίες «AAA». Βεβαιωθείτε ότι οι μπαταρίες έχουν τοποθετηθεί σύμφωνα με τα θετικά και αρνητικά σήματα («+» και «-») που είναι τυπωμένα στο περίβλημα της μπαταρίας.
- c. Κλείστε το κάπκι της μπαταρίας.
- Σημείωση: Όταν η οθόνη LCD εμφανίζει το σύμβολο χαμηλής μπαταρίας , αντικαταστήστε όλες τις μπαταρίες με νέες.
- Οι επαναφορτιζόμενες μπαταρίες δεν είναι κατάλληλες για αυτή τη συσκευή.
- Αποφύγετε την επαφή υγρού μπαταρίας με τα μάτια σας. Εάν εισέλδει υγρό μπαταρίας στα μάτια σας, ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο καθαρό νερό και συμβουλευτείτε τον γιατρό σας.
- Δ Η αρνητική (-) πλευρά της μπαταρίας πρέπει να αγγίξει το ελατήριο.
- Βεβαιωθείτε ότι το κάλυμμα της μπαταρίας είναι άδικο και δεν έχει υποστεί ζημιά πριν εγκαταστήσετε την μπαταρία.
- 2. ΡΥΘΜΙΣΗ ΡΟΛΟΪΟΥ ΚΑΙ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ**
- a. Μόλις τοποθετήσετε τη μπαταρία ή οθρίστε την οθόνη ελέγχου, θα μπει στον τρόπο λειτουργίας Ρολαί και η οθόνη LCD θα δείχνει την ώρα και την ημερομηνία αλλαζόμενα. Δείτε Έκδοση 282-1.

- Εικόνα 2**
- Εικόνα 2-1**
- Εικόνα 2-2**
- b. Εάν η οθόνη είναι σε λειτουργία ρολογιού, πατώντας ταυτόχρονα τα κουμπιά «START» και «MEM», ακούγεται ένα ηχητικό σήμα και ο μόνος θα αναβοβλίνει στην αρχή. Δείτε Έκδοση 2-2. Πατήστε επανειληπμένα το «START» ή πάλι, ή ώρα και τα λεπτά θα αρχίσουν να αναβοβλίζουν, το ένα μετά το άλλο. Εάν αναβοβλίνει ο αριθμός, πατήστε το κουμπί «MEM» για να τον αυξήσετε. Συνεχίστε να πατάτε το κουμπί «MEM», ο αριθμός θα ανέβει γρήγορα.
- c. Μπορείτε να οθρίστε την οθόνη ελέγχου πατώντας το κουμπί «START» όταν αναβοβλίνουν τα λεπτά και στη συνέχεια θα επιβεβαιωθεί η ώρα και η ημερομηνία.
- d. Η οθόνη θα οθρίσει αυτόματα μετά από 1 λεπτό αδράνειας εάν δεν αλλάξει η ώρα και η ημερομηνία.
- e. Όταν αλλάξει τις μπαταρίες, θα πρέπει να ρυθμίσετε ξανά την ώρα και την ημερομηνία.

- 3. ΣΥΝΑΕΙΣ ΤΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΗ ΣΥΣΚΕΥΗ**
- Η περιφερίδα συνδέεται με τη συσκευή κατά τη συνεννόηση. Σε περίπτωση που η περιφερίδα απουσιάζει, ευθυγραμμίστε τα δύο βύσματα και τις τέσσερις αγκυλές του με τις ριζές και τις ριζές στήριξης της οθόνης και πιέστε τη μανόετα στην οθόνη μέχρι να στερεωθούν με ασφάλεια τα βύσματα και οι αγκυλές.

- b. Εάν η οθόνη είναι σε λειτουργία ρολογιού, πατώντας ταυτόχρονα τα κουμπιά «START» και «MEM», ακούγεται ένα ηχητικό σήμα και ο μόνος θα αναβοβλίνει στην αρχή. Δείτε Έκδοση 2-2. Πατήστε επανειληπμένα το «START» ή πάλι, ή ώρα και τα λεπτά θα αρχίσουν να αναβοβλίζουν, το ένα μετά το άλλο. Εάν αναβοβλίνει ο αριθμός, πατήστε το κουμπί «MEM» για να τον αυξήσετε. Συνεχίστε να πατάτε το κουμπί «MEM», ο αριθμός θα ανέβει γρήγορα.
- c. Μπορείτε να οθρίστε την οθόνη ελέγχου πατώντας το κουμπί «START» όταν αναβοβλίνουν τα λεπτά και στη συνέχεια θα επιβεβαιωθεί η ώρα και η ημερομηνία.
- d. Η οθόνη θα οθρίσει αυτόματα μετά από 1 λεπτό αδράνειας εάν δεν αλλάξει η ώρα και η ημερομηνία.
- e. Όταν αλλάξει τις μπαταρίες, θα πρέπει να ρυθμίσετε ξανά την ώρα και την ημερομηνία.

- 4. ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΡΑΧΙΟΝΙΟΥ**
- a. Τοποθετήστε την περιφερίδα γύρω από έναν γυμνό αριστερό καρπό 1-2 εκατοστά πάνω από την άρθρωση του καρπού από την πλευρά της παλάμης.
- b. Εάν κάθεται, τοποθετήστε το χέρι με τον καρπό με την περιφερίδα μπροστά από το σώμα σας σε ένα γραφείο ή τραπέζι, με την παλάμη προς τα πάνω. Εάν η περιφερίδα είναι σωστά τοποθετημένη, μπορείτε να διαβάσετε την οθόνη LCD.
- c. Η περιφερίδα δεν πρέπει να είναι ούτε πολύ σφιχτή ούτε πολύ χαλαρή.

- 5. ΣΤΑΣΗ ΣΩΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ**
- Καθόμενος κατά τη διάρκεια της μέτρησης:
- a. Κάθετε με τα πόδια σας στο πάτωμα και αποφεύγετε να τα σταυρώσετε.
- b. Απλώστε το χέρι σας με την παλάμη προς τα πάνω, ακουμπώντας άνετα σε μια επίπεδη επιφάνεια.
- c. Τοποθετήστε την περιφερίδα στο ίδιο επίπεδο με την καρδιά σας.

- 6. ΜΕΤΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΙΕΣΗΣ ΣΑΣ**
- a. Αφού εφαρμόσετε την περιφερίδα και το σώμα σας βρίσκεται σε άνετη θέση, πατήστε το κουμπί «START». Θα ακουστεί ένα «μπιπ» και η οθόνη θα εμφανίσει όλα τα χαρακτηριστικά για την αυτομέτρηση. Δείτε Έκδοση 6. Επισκομώηστε με την υπηρεσία τεχνικής εξυπηρέτησης εάν λείπει ένα μέρος.

- 7. ΠΡΟΒΛΗΤΗ ΤΗΣ ΠΙΕΣΗΣ ΣΑΣ**
- a. Μετά την επιλογή της μνήμης, η οθόνη αρχίζει να αναζητά μηδενική πίεση. Δείτε Έκδοση 6-3.
- b. Η οθόνη ελέγχου φουσκώνει την περιφερίδα μέχρις ότου η πίεση να είναι αρκετή για μία μέτρηση. Στη συνέχεια η οθόνη ελέγχου απελευθερώνει αέρα από την περιφερίδα και εκτελεί τη μέτρηση. Τέλος, η αρτηριακή πίεση και οι παλμοί θα υπολογιστούν και θα εμφανιστούν στην οθόνη LCD ξεχωριστά. Το σύμβολο του ακανόνιστου παλμού (εάν υπάρχει) θα αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-4&6-5. Το αποτέλεσμα θα αποθηκευτεί αυτόματα στην τρέχουσα μνήμη.

- b. Στη συνέχεια, η τρέχουσα μνήμη (U1 ή U2) αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-1. Πατήστε το κουμπί «MEM» για να αλλάξετε στην απέναντι πλευρά. Δείτε Έκδοση 6-2. Επιβεβαιώστε την επιλογή σας πατώντας το κουμπί «START». Η τρέχουσα τρέπείδα μνήμης μπορεί να επιβεβαιωθεί αυτόματα μετά από 5 δευτερόλεπτα χωρίς καμία λειτουργία.
- c. Μετά την επιλογή της μνήμης, η οθόνη αρχίζει να αναζητά μηδενική πίεση. Δείτε Έκδοση 6-3.
- d. Η οθόνη ελέγχου φουσκώνει την περιφερίδα μέχρις ότου η πίεση να είναι αρκετή για μία μέτρηση. Στη συνέχεια η οθόνη ελέγχου απελευθερώνει αέρα από την περιφερίδα και εκτελεί τη μέτρηση. Τέλος, η αρτηριακή πίεση και οι παλμοί θα υπολογιστούν και θα εμφανιστούν στην οθόνη LCD ξεχωριστά. Το σύμβολο του ακανόνιστου παλμού (εάν υπάρχει) θα αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-4&6-5. Το αποτέλεσμα θα αποθηκευτεί αυτόματα στην τρέχουσα μνήμη.

- b. Στη συνέχεια, η τρέχουσα μνήμη (U1 ή U2) αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-1. Πατήστε το κουμπί «MEM» για να αλλάξετε στην απέναντι πλευρά. Δείτε Έκδοση 6-2. Επιβεβαιώστε την επιλογή σας πατώντας το κουμπί «START». Η τρέχουσα τρέπείδα μνήμης μπορεί να επιβεβαιωθεί αυτόματα μετά από 5 δευτερόλεπτα χωρίς καμία λειτουργία.
- c. Μετά την επιλογή της μνήμης, η οθόνη αρχίζει να αναζητά μηδενική πίεση. Δείτε Έκδοση 6-3.
- d. Η οθόνη ελέγχου φουσκώνει την περιφερίδα μέχρις ότου η πίεση να είναι αρκετή για μία μέτρηση. Στη συνέχεια η οθόνη ελέγχου απελευθερώνει αέρα από την περιφερίδα και εκτελεί τη μέτρηση. Τέλος, η αρτηριακή πίεση και οι παλμοί θα υπολογιστούν και θα εμφανιστούν στην οθόνη LCD ξεχωριστά. Το σύμβολο του ακανόνιστου παλμού (εάν υπάρχει) θα αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-4&6-5. Το αποτέλεσμα θα αποθηκευτεί αυτόματα στην τρέχουσα μνήμη.

- b. Στη συνέχεια, η τρέχουσα μνήμη (U1 ή U2) αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-1. Πατήστε το κουμπί «MEM» για να αλλάξετε στην απέναντι πλευρά. Δείτε Έκδοση 6-2. Επιβεβαιώστε την επιλογή σας πατώντας το κουμπί «START». Η τρέχουσα τρέπείδα μνήμης μπορεί να επιβεβαιωθεί αυτόματα μετά από 5 δευτερόλεπτα χωρίς καμία λειτουργία.
- c. Μετά την επιλογή της μνήμης, η οθόνη αρχίζει να αναζητά μηδενική πίεση. Δείτε Έκδοση 6-3.
- d. Η οθόνη ελέγχου φουσκώνει την περιφερίδα μέχρις ότου η πίεση να είναι αρκετή για μία μέτρηση. Στη συνέχεια η οθόνη ελέγχου απελευθερώνει αέρα από την περιφερίδα και εκτελεί τη μέτρηση. Τέλος, η αρτηριακή πίεση και οι παλμοί θα υπολογιστούν και θα εμφανιστούν στην οθόνη LCD ξεχωριστά. Το σύμβολο του ακανόνιστου παλμού (εάν υπάρχει) θα αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-4&6-5. Το αποτέλεσμα θα αποθηκευτεί αυτόματα στην τρέχουσα μνήμη.

- b. Στη συνέχεια, η τρέχουσα μνήμη (U1 ή U2) αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-1. Πατήστε το κουμπί «MEM» για να αλλάξετε στην απέναντι πλευρά. Δείτε Έκδοση 6-2. Επιβεβαιώστε την επιλογή σας πατώντας το κουμπί «START». Η τρέχουσα τρέπείδα μνήμης μπορεί να επιβεβαιωθεί αυτόματα μετά από 5 δευτερόλεπτα χωρίς καμία λειτουργία.
- c. Μετά την επιλογή της μνήμης, η οθόνη αρχίζει να αναζητά μηδενική πίεση. Δείτε Έκδοση 6-3.
- d. Η οθόνη ελέγχου φουσκώνει την περιφερίδα μέχρις ότου η πίεση να είναι αρκετή για μία μέτρηση. Στη συνέχεια η οθόνη ελέγχου απελευθερώνει αέρα από την περιφερίδα και εκτελεί τη μέτρηση. Τέλος, η αρτηριακή πίεση και οι παλμοί θα υπολογιστούν και θα εμφανιστούν στην οθόνη LCD ξεχωριστά. Το σύμβολο του ακανόνιστου παλμού (εάν υπάρχει) θα αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-4&6-5. Το αποτέλεσμα θα αποθηκευτεί αυτόματα στην τρέχουσα μνήμη.

- b. Στη συνέχεια, η τρέχουσα μνήμη (U1 ή U2) αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-1. Πατήστε το κουμπί «MEM» για να αλλάξετε στην απέναντι πλευρά. Δείτε Έκδοση 6-2. Επιβεβαιώστε την επιλογή σας πατώντας το κουμπί «START». Η τρέχουσα τρέπείδα μνήμης μπορεί να επιβεβαιωθεί αυτόματα μετά από 5 δευτερόλεπτα χωρίς καμία λειτουργία.
- c. Μετά την επιλογή της μνήμης, η οθόνη αρχίζει να αναζητά μηδενική πίεση. Δείτε Έκδοση 6-3.
- d. Η οθόνη ελέγχου φουσκώνει την περιφερίδα μέχρις ότου η πίεση να είναι αρκετή για μία μέτρηση. Στη συνέχεια η οθόνη ελέγχου απελευθερώνει αέρα από την περιφερίδα και εκτελεί τη μέτρηση. Τέλος, η αρτηριακή πίεση και οι παλμοί θα υπολογιστούν και θα εμφανιστούν στην οθόνη LCD ξεχωριστά. Το σύμβολο του ακανόνιστου παλμού (εάν υπάρχει) θα αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-4&6-5. Το αποτέλεσμα θα αποθηκευτεί αυτόματα στην τρέχουσα μνήμη.

- b. Στη συνέχεια, η τρέχουσα μνήμη (U1 ή U2) αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-1. Πατήστε το κουμπί «MEM» για να αλλάξετε στην απέναντι πλευρά. Δείτε Έκδοση 6-2. Επιβεβαιώστε την επιλογή σας πατώντας το κουμπί «START». Η τρέχουσα τρέπείδα μνήμης μπορεί να επιβεβαιωθεί αυτόματα μετά από 5 δευτερόλεπτα χωρίς καμία λειτουργία.
- c. Μετά την επιλογή της μνήμης, η οθόνη αρχίζει να αναζητά μηδενική πίεση. Δείτε Έκδοση 6-3.
- d. Η οθόνη ελέγχου φουσκώνει την περιφερίδα μέχρις ότου η πίεση να είναι αρκετή για μία μέτρηση. Στη συνέχεια η οθόνη ελέγχου απελευθερώνει αέρα από την περιφερίδα και εκτελεί τη μέτρηση. Τέλος, η αρτηριακή πίεση και οι παλμοί θα υπολογιστούν και θα εμφανιστούν στην οθόνη LCD ξεχωριστά. Το σύμβολο του ακανόνιστου παλμού (εάν υπάρχει) θα αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-4&6-5. Το αποτέλεσμα θα αποθηκευτεί αυτόματα στην τρέχουσα μνήμη.

- b. Στη συνέχεια, η τρέχουσα μνήμη (U1 ή U2) αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-1. Πατήστε το κουμπί «MEM» για να αλλάξετε στην απέναντι πλευρά. Δείτε Έκδοση 6-2. Επιβεβαιώστε την επιλογή σας πατώντας το κουμπί «START». Η τρέχουσα τρέπείδα μνήμης μπορεί να επιβεβαιωθεί αυτόματα μετά από 5 δευτερόλεπτα χωρίς καμία λειτουργία.
- c. Μετά την επιλογή της μνήμης, η οθόνη αρχίζει να αναζητά μηδενική πίεση. Δείτε Έκδοση 6-3.
- d. Η οθόνη ελέγχου φουσκώνει την περιφερίδα μέχρις ότου η πίεση να είναι αρκετή για μία μέτρηση. Στη συνέχεια η οθόνη ελέγχου απελευθερώνει αέρα από την περιφερίδα και εκτελεί τη μέτρηση. Τέλος, η αρτηριακή πίεση και οι παλμοί θα υπολογιστούν και θα εμφανιστούν στην οθόνη LCD ξεχωριστά. Το σύμβολο του ακανόνιστου παλμού (εάν υπάρχει) θα αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-4&6-5. Το αποτέλεσμα θα αποθηκευτεί αυτόματα στην τρέχουσα μνήμη.

- b. Στη συνέχεια, η τρέχουσα μνήμη (U1 ή U2) αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-1. Πατήστε το κουμπί «MEM» για να αλλάξετε στην απέναντι πλευρά. Δείτε Έκδοση 6-2. Επιβεβαιώστε την επιλογή σας πατώντας το κουμπί «START». Η τρέχουσα τρέπείδα μνήμης μπορεί να επιβεβαιωθεί αυτόματα μετά από 5 δευτερόλεπτα χωρίς καμία λειτουργία.
- c. Μετά την επιλογή της μνήμης, η οθόνη αρχίζει να αναζητά μηδενική πίεση. Δείτε Έκδοση 6-3.
- d. Η οθόνη ελέγχου φουσκώνει την περιφερίδα μέχρις ότου η πίεση να είναι αρκετή για μία μέτρηση. Στη συνέχεια η οθόνη ελέγχου απελευθερώνει αέρα από την περιφερίδα και εκτελεί τη μέτρηση. Τέλος, η αρτηριακή πίεση και οι παλμοί θα υπολογιστούν και θα εμφανιστούν στην οθόνη LCD ξεχωριστά. Το σύμβολο του ακανόνιστου παλμού (εάν υπάρχει) θα αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-4&6-5. Το αποτέλεσμα θα αποθηκευτεί αυτόματα στην τρέχουσα μνήμη.

- b. Στη συνέχεια, η τρέχουσα μνήμη (U1 ή U2) αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-1. Πατήστε το κουμπί «MEM» για να αλλάξετε στην απέναντι πλευρά. Δείτε Έκδοση 6-2. Επιβεβαιώστε την επιλογή σας πατώντας το κουμπί «START». Η τρέχουσα τρέπείδα μνήμης μπορεί να επιβεβαιωθεί αυτόματα μετά από 5 δευτερόλεπτα χωρίς καμία λειτουργία.
- c. Μετά την επιλογή της μνήμης, η οθόνη αρχίζει να αναζητά μηδενική πίεση. Δείτε Έκδοση 6-3.
- d. Η οθόνη ελέγχου φουσκώνει την περιφερίδα μέχρις ότου η πίεση να είναι αρκετή για μία μέτρηση. Στη συνέχεια η οθόνη ελέγχου απελευθερώνει αέρα από την περιφερίδα και εκτελεί τη μέτρηση. Τέλος, η αρτηριακή πίεση και οι παλμοί θα υπολογιστούν και θα εμφανιστούν στην οθόνη LCD ξεχωριστά. Το σύμβολο του ακανόνιστου παλμού (εάν υπάρχει) θα αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-4&6-5. Το αποτέλεσμα θα αποθηκευτεί αυτόματα στην τρέχουσα μνήμη.

- b. Στη συνέχεια, η τρέχουσα μνήμη (U1 ή U2) αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-1. Πατήστε το κουμπί «MEM» για να αλλάξετε στην απέναντι πλευρά. Δείτε Έκδοση 6-2. Επιβεβαιώστε την επιλογή σας πατώντας το κουμπί «START». Η τρέχουσα τρέπείδα μνήμης μπορεί να επιβεβαιωθεί αυτόματα μετά από 5 δευτερόλεπτα χωρίς καμία λειτουργία.
- c. Μετά την επιλογή της μνήμης, η οθόνη αρχίζει να αναζητά μηδενική πίεση. Δείτε Έκδοση 6-3.
- d. Η οθόνη ελέγχου φουσκώνει την περιφερίδα μέχρις ότου η πίεση να είναι αρκετή για μία μέτρηση. Στη συνέχεια η οθόνη ελέγχου απελευθερώνει αέρα από την περιφερίδα και εκτελεί τη μέτρηση. Τέλος, η αρτηριακή πίεση και οι παλμοί θα υπολογιστούν και θα εμφανιστούν στην οθόνη LCD ξεχωριστά. Το σύμβολο του ακανόνιστου παλμού (εάν υπάρχει) θα αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-4&6-5. Το αποτέλεσμα θα αποθηκευτεί αυτόματα στην τρέχουσα μνήμη.

- b. Στη συνέχεια, η τρέχουσα μνήμη (U1 ή U2) αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-1. Πατήστε το κουμπί «MEM» για να αλλάξετε στην απέναντι πλευρά. Δείτε Έκδοση 6-2. Επιβεβαιώστε την επιλογή σας πατώντας το κουμπί «START». Η τρέχουσα τρέπείδα μνήμης μπορεί να επιβεβαιωθεί αυτόματα μετά από 5 δευτερόλεπτα χωρίς καμία λειτουργία.
- c. Μετά την επιλογή της μνήμης, η οθόνη αρχίζει να αναζητά μηδενική πίεση. Δείτε Έκδοση 6-3.
- d. Η οθόνη ελέγχου φουσκώνει την περιφερίδα μέχρις ότου η πίεση να είναι αρκετή για μία μέτρηση. Στη συνέχεια η οθόνη ελέγχου απελευθερώνει αέρα από την περιφερίδα και εκτελεί τη μέτρηση. Τέλος, η αρτηριακή πίεση και οι παλμοί θα υπολογιστούν και θα εμφανιστούν στην οθόνη LCD ξεχωριστά. Το σύμβολο του ακανόνιστου παλμού (εάν υπάρχει) θα αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-4&6-5. Το αποτέλεσμα θα αποθηκευτεί αυτόματα στην τρέχουσα μνήμη.

- b. Στη συνέχεια, η τρέχουσα μνήμη (U1 ή U2) αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-1. Πατήστε το κουμπί «MEM» για να αλλάξετε στην απέναντι πλευρά. Δείτε Έκδοση 6-2. Επιβεβαιώστε την επιλογή σας πατώντας το κουμπί «START». Η τρέχουσα τρέπείδα μνήμης μπορεί να επιβεβαιωθεί αυτόματα μετά από 5 δευτερόλεπτα χωρίς καμία λειτουργία.
- c. Μετά την επιλογή της μνήμης, η οθόνη αρχίζει να αναζητά μηδενική πίεση. Δείτε Έκδοση 6-3.
- d. Η οθόνη ελέγχου φουσκώνει την περιφερίδα μέχρις ότου η πίεση να είναι αρκετή για μία μέτρηση. Στη συνέχεια η οθόνη ελέγχου απελευθερώνει αέρα από την περιφερίδα και εκτελεί τη μέτρηση. Τέλος, η αρτηριακή πίεση και οι παλμοί θα υπολογιστούν και θα εμφανιστούν στην οθόνη LCD ξεχωριστά. Το σύμβολο του ακανόνιστου παλμού (εάν υπάρχει) θα αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-4&6-5. Το αποτέλεσμα θα αποθηκευτεί αυτόματα στην τρέχουσα μνήμη.

- b. Στη συνέχεια, η τρέχουσα μνήμη (U1 ή U2) αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-1. Πατήστε το κουμπί «MEM» για να αλλάξετε στην απέναντι πλευρά. Δείτε Έκδοση 6-2. Επιβεβαιώστε την επιλογή σας πατώντας το κουμπί «START». Η τρέχουσα τρέπείδα μνήμης μπορεί να επιβεβαιωθεί αυτόματα μετά από 5 δευτερόλεπτα χωρίς καμία λειτουργία.
- c. Μετά την επιλογή της μνήμης, η οθόνη αρχίζει να αναζητά μηδενική πίεση. Δείτε Έκδοση 6-3.
- d. Η οθόνη ελέγχου φουσκώνει την περιφερίδα μέχρις ότου η πίεση να είναι αρκετή για μία μέτρηση. Στη συνέχεια η οθόνη ελέγχου απελευθερώνει αέρα από την περιφερίδα και εκτελεί τη μέτρηση. Τέλος, η αρτηριακή πίεση και οι παλμοί θα υπολογιστούν και θα εμφανιστούν στην οθόνη LCD ξεχωριστά. Το σύμβολο του ακανόνιστου παλμού (εάν υπάρχει) θα αναβοβλίνει. Δείτε Έκδοση 6-4&6-5. Το αποτέλεσμα θα αποθηκευτεί αυτόματα στην τρέχουσα μνήμη.

- από 60 (συντ.): 5%
12. Θερμοκρασία περιβάλλοντος λειτουργίας: 5°C-40°C (41°F-104°F)
13. Υγρασία περιβάλλοντος λειτουργίας: ≤85%RH
14. Θερμοκρασία περιβάλλοντος για αποθήκευση και μεταφορά: -20°C-55°C (-4°F-131°F)
15. Υγρασία περιβάλλοντος για αποθήκευση και μεταφορά: ≤90%RH
16. Πίεση περιβάλλοντος: 80kPa-105kPa
17. Διάρκεια ζωής της μπαταρίας: Περίπου 270 φορές
18. Διάρκεια ζωής προϊόντος: Οθόνι: 3 έτη
Περιφερεια: 3 χρόνια (με 3 χρήσεις ημερησίως)

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

- Προειδοποίηση: Υποδεικνύει μια δυνητικά επικίνδυνη κατάσταση η οποία, εάν δεν αποφευχθεί, μπορεί να οδηγήσει σε θάνατο ή σοβαρό τραυματισμό.**
- Η συσκευή δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για ασθενείς με τεχνητή καρδιά ή τεχνητούς πνεύμονες. Η συσκευή δεν πρέπει να χρησιμοποιείται σε νεογνά, βρέφη, παιδιά ή άτομα που δεν μπορούν να εκφραστούν. Αυτή η συσκευή δεν έχει επικυρωθεί για χρήση σε εγκύους ασθενείς.
 - Η συσκευή δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για ασθενείς με κακή περιφερική κυκλοφορία, αισθητά χαμηλή αρτηριακή πίεση ή χαμηλή θερμοκρασία σώματος.
 - Συμβουλευτείτε το γιατρό σας πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή για οποιαδήποτε από τις ακόλουθες καταστάσεις: συχνές αρρυθμίες, όπως κοιλιακή ή κοιλιακή πρόωρη παλμική ή κοιλιακή μαρμαρυγή, αρτηριακή σκλήρυνση, κακή αιμάτωση, διαβήτης, προεκλαμψία και νεφρικές παθήσεις.
 - Μην χρησιμοποιείτε αυτή τη συσκευή σε κούραμενο άτομο.
 - Μην χρησιμοποιείτε αυτή τη συσκευή εάν έχετε αλλεργικό στο πλαστικό/καουτσούκ.
 - Παρακαλώ μην μοιράζεστε την περιφερίδα για να αποτρέψετε τον κίνδυνο μόλυνσης και διασποράς μολύνσεων.
 - Μην χρησιμοποιείτε περιφερίδα άλλη από αυτή που παρέχεται από τον κατασκευαστή. Η παράβλεψη αυτής της οδηγίας ασφαλείας μπορεί να προκαλέσει βιολογικό κίνδυνο, με αποτέλεσμα σφάλμα μέτρησης.
 - Ποτέ μην αφήνετε παιδιά ή άτομα που δεν μπορούν να εκφραστούν να χρησιμοποιούν τη συσκευή. Κρατήστε τη συσκευή αποθηκευμένη με ασφάλεια και μακριά από παιδιά για να αποφεύγετε να καταπιούν τις μπαταρίες ή άλλα μικρά μέρη.
 - Κρατήστε την περιφερίδα μακριά από τα παιδιά για να αποφεύγετε τον κίνδυνο στραγγαλισμού ή ασφίξιας.
 - Καθώς ο εναλλακτικός σύνδεσμος μικρής οπής που χρησιμοποιείται για αυτήν την ιατρική συσκευή έχει σχεδιαστεί διαφορετικά από τον σύνδεσμο που καθορίζεται στη σειρά ISO 80369, ο χρήστης θα πρέπει να λάβει μέτρα για να μειώσει τον κίνδυνο εσφαλμένης σύνδεσης.
 - Ανατρέξτε στην ενότητα σχετικά με τις ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΜΑΓΝΗΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΤΟΤΗΤΑΣ για πληροφορίες σχετικά με πιθανές ηλεκτρομαγνητικές παρεμβολές (ΕΜΙ) ή άλλες παρεμβολές μεταξύ της συσκευής και άλλων συσκευών. Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή στο περιβάλλον των ακόλουθων συσκευών: απεικόνιση μαγνητικού συντονισμού, αξονική τομογραφία, διαθερμία, αναγνώριση ραδιοσυχνότητας (RF), εκκένωση χειρωνακικά εξοπλισμού υψηλής συχνότητας, ηλεκτρομαγνητικά συστήματα ασφαλείας όπως αναγεγυετές μεταλλών και δεν προορίζονται για χρήση σε περιβάλλον πλοίοιο σε οξύγονο.

- Προσοχή: Υποδεικνύει μια δυνητικά επικίνδυνη κατάσταση η οποία, εάν δεν αποφευχθεί, μπορεί να οδηγήσει σε μικρό ή ήπιο τραυματισμό του χρήστη.**
- Μεινέτε ήσυχοι και ήρεμοι, και ξεκουραστείτε για πέντε λεπτά πριν από τη μέτρηση της αρτηριακής σας πίεσης. Χαλαρώστε για τουλάχιστον 1 έως 1,5 λεπτά μεταξύ των μετρήσεων για να επιτρέψετε στην κυκλοφορία του αίματος στο χέρι σας να επανέλθει στο φυσιολογικό.
 - Μην μιλάτε και μη κινείτε το σώμα ή το χέρι σας κατά τη διάρκεια της μέτρησης. Η κίνηση, το τρέμωλο και το ρίγος κατά τη διάρκεια της μέτρησης μπορεί να επηρεάσουν το αποτέλεσμα.
 - Παρατεταμένη υπερβολική δύσπνοια (η πίεση της περιφεριάδας υπερβαίνει τα 300 mmHg ή είναι πάνω από 15 mmHg για περισσότερο από 3 λεπτά) και/ή προκαλεί προκαλεί εκκένωση (οδημία μια δύσπνοια που μοιάζει με όγκο και αποτελείται από εξιδρωματικό αίμα) του βραχίονα.
 - Η συσκευή ενδέχεται να μην πληροί τις προδιαγραφές απόδοσης της ή να προκαλεί κινδύνους για την ασφάλεια εάν αποθηκευτεί ή χρησιμοποιηθεί εκτός των καθορισμένων περιοχών θερμοκρασίας και υγρασίας που αναφέρονται στις προδιαγραφές.
 - Συμβουλευτείτε το γιατρό σας πριν από τη χρήση εάν ισχύει οποιοδήποτε από τα ακόλουθα σενάρια: 1) Η περιφερίδα θα εφαρμόζεται πάνω από μια πλιγή ή μια φλεγμονή 2) Η περιφερίδα θα εφαρμόζεται σε οποιοδήποτε άκρο όπου υπάρχει ενδοαγγειακή πρόσβαση ή θεραπεία ή αρτηριοφλεβική παρόχληση (Α-Φ) 3) Η περιφερίδα θα εφαρμόζεται στο βραχίονα στην ίδια πλευρά με μαστεκτομή ή αφαίρεση λεμφαδένων. 4) Η συσκευή θα χρησιμοποιηθεί ταυτόχρονα με άλλο ιατρικό εξοπλισμό παρακολούθησης στον ίδιο βραχίονα.
 - Οι μετρήσεις της αρτηριακής πίεσης που δείχνει η συσκευή είναι αντίστοιχες με εκείνες ενός εκπαιδευμένου παρατηρητή που χρησιμοποιεί τη μέθοδο περιφεριάδας/στιπθοσκοπίου, εντός των ορίων που καθορίζει το εθνικό ινστιτούτο ηλεκτρονικών των ΗΠΑ (American National Standard Institute) για τα ηλεκτρονικά ή αυτόματα πιεζόμετρα.
 - Ένα σήμα θα εμφανιστεί εάν η διαδικασία μέτρησης της αρτηριακής πίεσης ανησυχεί έναν ακανόνιστο καρδιακό παλμό (IHB) που προκαλείται από κοινές αρρυθμίες.
 - Υπό αυτές τις συνθήκες, το ηλεκτρονικό σφουγγυομετρητό μπορεί να συνεχίσει να λειτουργεί, αλλά τα αποτελέσματα μπορεί να μην είναι ακριβή. Συμβουλευτείτε το γιατρό σας για μια ακριβή αξιολόγηση.
 - Υπάρχουν δύο περιπτώσεις κατά τις οποίες θα εμφανιστεί το σήμα IHB: 1) Ο συνολικός διακύμαση του παλμού > 25 τας εκάτο. 2) Η διαφορά στις περιόδους των γενοκαρδιακών παλμών είναι > 0,14 δευτερόλεπτα και ο αριθμός αυτών των παλμών είναι μεγαλύτερος από το 53% του συνολικού αριθμού.
 - Ελέγξτε την κατάσταση του βραχίονα που χρησιμοποιείται για να βεβαιωθείτε ότι η συσκευή δεν βλάπτει την κυκλοφορία του αίματος το σθένους κατά τη χρήση.
 - Οποιοδήποτε σοβαρό σύμπτωμα στο οποίο εμπλέκεται το προϊόν που παρέχεται από την εταιρεία μας πρέπει να αναφέρεται στον κατασκευαστή και στην αρμόδια αρχή του κράτους μέλους όπου βρίσκεται η έδρα σας.

- ΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ**
- 1. ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ**
- a. Ανοίξτε το κάλυμμα της μπαταρίας στο πίσω μέρος της συσκευής.
- b. Τοποθετήστε δύο μπαταρίες «AAA». Βεβαιωθείτε ότι οι μπαταρίες έχουν τοποθετηθεί σύμφωνα με τα θετικά και αρνητικά σήματα («+» και «-») που είναι τυπωμένα στο περίβλημα της μπαταρίας.
- c. Κλείστε το κάπκι της μπαταρίας.
- Σημείωση: Όταν η οθόνη LCD εμφανίζει το σύμβολο χαμηλής μπαταρίας , αντικαταστήστε όλες τις μπαταρίες με νέες.
- Οι επαναφορτιζόμενες μπαταρίες δεν είναι κατάλληλες για αυτή τη συσκευή.
- Αποφύγετε την επαφή υγρού μπαταρίας με τα μάτια σας. Εάν εισέλδει υγρό μπαταρίας στα μάτια σας, ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο καθαρό νερό και συμβουλευτείτε τον γιατρό σας.
- Δ Η αρνητική (-) πλευρά της μπαταρίας πρέπει να αγγίξει το ελατήριο.
- Βεβαιωθείτε ότι το κάλυμμα της μπαταρίας είναι άδικο και δεν

Indice dei simboli - Symbol index - Index des symboles - Índice de símbolos - Index des symboles - Indexes dei simboli - Ευρετήριο συμβόλων - Symbolindex - Index de simbol - Szimbólum index - زمرلا سرهف	
	IT - Data di fabbricazione GB - Date of manufacture FR - Date de fabrication ES - Fecha de fabricación PT - Data de fabrico DE - Herstellungsdatum GR - Ημερομηνία παραγωγής PL - Data produkcyj SE - Tillverkningsdatum RO - Data fabricației HU - Gyártás dátuma AR - تاريخ التصنيع
	IT - Fabbricante GB - Manufacturer FR - Fabricant ES - Fabricante PT - Fabricante DE - Hersteller GR - Παραγωγός PL - Producent SE - Tillverkare RO - Producător HU - Gyártó AR - الشركة المصنعة
	IT - Conservare al riparo dalla luce solare GB - Keep away from sunlight FR - À conserver à l'abri de la lumière du soleil ES - Conservar al amparo de la luz solar PT - Guardar ao abrigo da luz solar DE - Vor Sonneneinstrahlung geschützt lagern GR - Κρατήστε το μακριά από ηλιακή ακτινοβολία PL - Przechowywać z dala od światła słonecznego SE - Skyddas från solljus RO - A se păstra ferit de razele soarelui HU - Napfénytől védve tárolandó AR - يحفظ بعيداً عن ضوء الشمس
	IT - Importato da GB - Imported by FR - Importé par ES - Importado por PT - Importado por DE - Eingeführt von GR - Εισαγυγί από PL - Importowane przez SE - Importerad av RO - Importat de HU - Importálta AR - مستورد عن طريق
	IT - Conservare in luogo fresco ed asciutto GB - Keep in a cool, dry place FR - À conserver dans un endroit frais et sec ES - Conservar en un lugar fresco y seco PT - Armazenar em local fresco e seco DE - An einem kühlen und trockenen Ort lagern GR - Διατηρείται σε έψυχρό και στεγνό περιβάλλον PL - Przechowywać w suchym miejscu SE - Förvara på svalt och torrt ställe RO - A se păstra într-un loc răcoros și uscat HU - Száraz, hűvös helyen tárolandó SA - يحفظ بعيداً عن ضوء الشمس
	IT - Attenzione: Leggere e seguire attentamente le istruzioni (avvertenze) per l'uso GB - Caution: read instructions (warnings) carefully FR - Attention: lisez attentivement les instructions (avertissements) ES - Precaución: lea las instrucciones (advertencias) cuidadosamente PT - Cuidado: leia as instruções (avisos) cuidadosamente DE - Achtung: Anweisungen (Warnungen) sorgfältig lesen GR - Προσοχή: διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες (επιδείξεις) PL - Ostrzeżenie - Zobacz instrukcję obsługi SE - Varsamhet: läs anvisningarna (varningar) noga RO - Atenție: Citiți și respectați cu atenție instrucțiunile (avertismentele) de utilizare HU - Figyelem: Figyelmesen olvassa el és kövesse a használati utasításokat (figyelmeztetéseket) AR - ليس معقم
	IT - Seguire le istruzioni per l'uso GB - Follow instructions for use FR - Suivez les instructions d'utilisation ES - Siga las instrucciones de uso PT - Siga as instruções de uso DE - Folgen Sie den Anweisungen GR - Ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης PL - Patrz podaćcznik użytkownika SE - Följ bruksanvisningen RO - Respectați instrucțiunile de utilizare HU - Kövesse a használati utasításoka AR - اتبع التعليمات للاستخدام
	IT - Limite di umidità GB - Humidity limit FR - Limite d'humidité ES - Limite de humedad PT - Limite de humidade DE - Feuchtigkeitsgrenzwert GR - Όριο υγρασίας PL - Granica wilgotności SE - Fuktighetsgräns RO - Limită de umiditate HU - Páratartalom határérték AR - حد نسبة الرطوبة
	IT - Limite di temperatura GB - Temperature limit FR - Limite de température ES - Limite de temperatura PT - Limite de temperatura DE - Temperaturgrenzwert GR - Διατηρείται μεταξύ -10 και 49°C PL - Przechowuj poniżej i °C SE - Lagras mellan och ° C RO - A se păstra la temperaturi cuprinse între și °C HU - és °C között tárolandó SA - يحفظ بين و درجة مئوية
	IT - Numero di lotto GB - Lot number FR - Numéro de lot ES - Número de lote PT - Número de lote DE - Chargennummer GR - Αριθμός παρτίδας PL - Kod partii SE - Satsnummer RO - Număr de lot HU - Tételszám AR - رقم الدفعة
	IT - Codice prodotto GB - Product code FR - Code produit ES - Código producto PT - Código produto DE - Erzeugniscode GR - Κωδικός προϊόντος PL - Numer katalogowy SE - Produktkod RO - Cod produs HU - Termékkód AR - كود المنتج
	IT - Smaltimento RAEE GB - WEEE disposal FR - Disposition DEEE ES - Disposición WEEE PT - Disposição REEE DE - Beseitigung WEEE GR - Αύθεση WEEE PL - Oddzielna zbiórka dla tego urządzenia SE - Avfallshantering av elektrisk och elektronisk utrustning (WEEE) RO - Eliminare DEEE HU - RAEE szerinti ártalmatlanítás AR - التخلص WEEE
	IT - Dispositivo medico conforme al regolamento (UE) 2017/745 GB - Medical Device compliant with Regulation (EU) 2017/745 FR - Dispositif médical conforme au règlement (UE) 2017/745 ES - Producto sanitario conforme con el reglamento (UE) 2017/745 PT - Dispositivo médico em conformidade com a regulamentação (UE) 2017/745 DE - Medizinprodukt im Sinne der Verordnung (EU) 2017/745 GR - Ιατρική συσκευή σύμφωνα με την ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΕΕ) 2017/745 PL - Wyrób medyczny zgodny z Rozporządzenie (UE) 2017/745 SE - Den medicintekniska produkten överensstämmer med förordning 2017/745 (EU) RO - Dispozitiv medical conform regulamentului (UE) 2017/745 HU - A 2017/745/EU rendeletheek megfelelő orvostechnikai eszköz (UE) 2017/745 مع التوجيه AR - جهاز طبي يتوافق مع التوجيه
	IT - Dispositivo medico GB - Medical Device FR - Dispositif médical ES - Producto sanitario PT - Dispositivo médico DE - Medizinprodukt GR - Ιατροτεχνολογικό προϊόν PL - Wyrób medyczny SE - Medicinteknisk produkt RO - Dispozitiv medical HU - Orvostechnikai eszköz AR - جهاز طبي
	IT - Rappresentante autorizzato GB - Authorized representative in the European Union FR - Représentant autorisé ES - Representante autorizado PT - Representante autorizado DE - Autorisierter Vertreter GR - εξουσιοδοτημένος αντιπρόσωπος PL - Upoważniony przedstawiciel SE - Auktoriserad representant HU - Meghatalmazott képviselő RO - Reprezentant autorizat AR - الممثل المعتمد
	IT - Parte applicata di tipo BF GB - Type BF applied part FR - Appareil de type BF ES - Aparato de tipo BF PT - Aparelho de tipo BF DE - Gerätetyp BF GR - Συσκευή τύπου BF PL - Z częścią typu BF SE - Typ BF tillämpad del HU - Meghatalmazott képviselő RO - Reprezentant autorizat AR - جهاز من النوع BF
	IT - Identificatore univoco del dispositivo GB - Unique device identifier FR - Identifiant unique de l'appareil ES - Identificador de dispositivo único PT - Identificador exclusivo do dispositivo DE - Unique Device Identifier (Eindeutige Kennung des Geräts GR - Μοναδικό αναγνωριστικό συσκευής PL - Unikalny identyfikator urządzenia SE - Unik identifierare för enheten RO - Identificatorul unic al dispozitivului HU - Az eszköz egyedi azonosítója AR - معرف فريد للجهاز
	IT - Grado di protezione dell'involucro GB - Covering Protection rate FR - Degré de protection de l'enveloppe ES - Tasa de protección de cobertura PT - Grau de proteção do invólucro DE - Deckungsschutzrate GR - Δείκτης στεγανότητας PL - Stopień ochrony obudowy SE - Skyddsgrad RO - Grad de protecție asigurată prin carcasă HU - A csomagolás védelmi szintje AR - مؤشر الغاذية
	IT - Numero di serie GB - Serial number FR - Numéro de série ES - Número de serie PT - Número de série DE - Seriennummer GR - Σειριακός αριθμός PL - Numer serijny SE - Serienummer RO - Număr de serie HU - Sorozatszám AR - الرقم التسلسلي
	IT - Non sicuro in ambiente RM GB - MR Unsafe FR - iRM dangereuse ES - MR inseguro PT - Não seguro para RM DE - "MR Unsicher" (nicht für den Einsatz im MRt geeignet) GR - Μη ασφαλές για MR PL - Niebezpieczne w środowisku RM SE - Inte säker i MR-miljö RO - Nesigur pentru RM HU - MR nem biztonságos AR - غير آمن للبيئة المغناطيسي



PROFESSIONAL MEDICAL PRODUCTS

SMART-WRIST

• MISURATORE DI PRESSIONE AUTOMATICO DA POLSO

• WRIST AUTOMATIC BLOOD PRESSURE MONITOR

• TENSIOMÈTRE AUTOMATIQUE AU POIGNET

• MONITOR AUTOMÁTICO DE PRESIÓN ARTERIAL DE MUÑECA

• MONITOR AUTOMÁTICO DE PRESSÃO ARTERIAL DE PULSO

• AUTOMATISCHES HANDGELENK-BLUTDRUCKMESSGERÄT

• AUTOMATYCZNY CIŚNIENIOMIERZ NADGARSTKOWY

• AYOMATO PIEZOMETPO KAPHOY

• AUTOMATISK BLODTRYCKSMÄTARE FÖR HANDELEN

• TENSIOMETRU AUTOMAT PENTRU ÎNCHEIETURA MĂINII

• INTELLIGENS AUTOMATA VÉRNYOMÁSMÉRŐ

• جهاز قياس ضغط الدم التلقائي من المعصم

ATTENTION: The operators must carefully read and completely understand the present manual before using the product.
ATTENZIONE: Gli operatori devono leggere e capire completamente questo manuale prima di utilizzare il prodotto.
AVIS: Les opérateurs doivent lire et bien comprendre ce manuel avant d'utiliser le produit.
ATENCIÓN: Los operadores tienen que leer y entender completamente este manual antes de utilizar el producto.
CUIDADO: Os operadores devem ler e compreender este manual completamente antes de usar o produto.
VORSICHT: Bediener müssen dieses Handbuch vollständig lesen und verstehen, bevor sie das Produkt verwenden.
UWAGA: Operatorzy muszą w całości przeczytać i zrozumieć niniejszą instrukcję przed użyciem produktu.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι χειριστές πρέπει να διαβάσουν και να κατανοήσουν πλήρως αυτό το εγχειρίδιο πριν από τη χρήση του προϊόντος.
ATENTIE: Operatorii trebuie să citească și să înțeleagă complet acest manual înainte de a utiliza produsul.
VIGYÁZAT: A kezelőknek el kell olvasniuk és meg kell érteniük ezt a kézikönyvet a termék használatá előtt.
FÖRSIKTIGHET: Operatörere måste läsa och förstå denna manual helt innan de använder produkten.
تنبیه: يجب علی المفعّلین قراءة هذا الدليل وفهمه بالكامل قبل استخدام المنتج.



ANDON HEALTH CO., LTD.

No. 3 JinPing Street, YaAn Road, Nankai District, Tianjin 300190, China - Made in China



KD-735



iHealthLabs Europe SAS

36 Rue de Ponthieu, 75008, Paris, France



Gima S.p.A.

Via Marconi, 1 - 20060 Gessate (MI) Italy

gima@gimaitaly.com - export@gimaitaly.com

www.gimaitaly.com



Operation Funzionamento



Storage and transport Conservazione e trasporto



40°C



85%



0%



5°C



90%



-20°C



0%



0197



MD



IP22

























M32918-14-Rev.3.09-25